

“自然酒起源的地方”——双沟酒厂，朵朵盛开的“牡丹”，增力推进，从此将在镇江绚烂夺目，芳香全城。

双沟牡丹 花香镇江

8月23日，喜气洋洋的碧榆园金山楼，门前彩旗飞扬，厅内宾客满堂。

一个由镇江增力华茂商贸发展有限公司主办的“双沟牡丹”系列产品上市镇江发布会，吸引了镇江400余名各界人士。

江苏增力集团董事长、总经理李增力和江苏省酒类行业协会会长陈国锁等特意到会表示祝贺，并发表了热情洋溢的讲话。

双沟牡丹酒以著名的双沟金奖名酒为品质基础，蕴藏百年酒窖之精华，窖香浓郁，绵甜甘冽，加之文化气息与优雅品格高度融合，成为浓香白酒之典范。

双沟酒业确定以“牡丹”为双沟中高端美酒的名称，取牡丹花国色天香、富贵吉祥，以表达对喝酒人的美好祝愿；借牡丹花“花中之王”的地位，寓意牡丹酒“酒中之冠”的前景。

双沟牡丹，领略人生、苏式浓香。

牡丹酒源于淮河与洪泽湖环抱的千年古镇——双沟镇，以

洪泽湖畔优质高粱为原料，传双沟镇千年古法为酿造工艺，萃取国花牡丹文化内涵，提炼东方文化中价值，最终成就中国双沟牡丹酒的卓越苏酒品质和深厚文化底蕴。

形成系列的双沟牡丹，用“绵柔醇香”四个维度诠释不同的男人的人生。

红牡丹酒——喜宴用酒

素以窖香浓郁、绵甜甘冽、香味谐调、尾净余长等特色著称。红牡丹包装喜庆、精美，将中国传统的幸福元素与酒完美结合，是婚宴、寿宴、谢师宴、满月宴等喜宴的首选用酒。

蓝牡丹酒——聚会用酒

浓香型白酒典型，色清透明、绵甜柔和、香味协调、尾净余长，浓郁的文化气息与富丽优雅的气度融合，彰显了蓝牡丹的高雅品质，是中高档政商用酒。

金牡丹酒——政商用酒

取洪泽湖畔优质高粱为原料，经100余年文物级窖池发酵，以珍藏20年之陈酿为酒基，千锤百炼，浓香魅力，经典再现，

政商接待用酒之首选。

黑牡丹酒——高档用酒

20年陈酿，取洪泽湖畔优质高粱为原料，经100余年文物级窖池发酵，以珍藏20年之陈酿为酒基，千锤百炼，浓香魅力，经典再现，高档接待、馈赠用酒之首选。

双沟牡丹酒，以国色天香享誉大江南北，由历经数百年、屹立不倒的双沟酒厂精心研制；由实力雄厚、触角深广的江苏增力商贸发展有限公司总经销。

创建于2002年1月的江苏增力集团，是以代理国内外知名酒水及快速消费品品牌为主业，并涉足房地产、物流、餐饮、广告传媒、金融信贷等行业的民营集团化企业。

今年，江苏增力与江苏华茂结盟，原镇江华贸酒业改为镇江增力华茂。

增力集团主打的双沟牡丹酒，由此登陆镇江，跻身以家宴为主、含政商务的镇江用酒市场。

刘寅



精彩啤酒节 火爆开学季 绿源电动车 疯狂大抢购

绿源以质量可靠、性能优越，款式丰富、24小时金牌服务为导向满足消费者需求。伴随十余年的艰辛发展及新老客户坚实的口碑。在镇江现有梦溪路和黄山路两大绿源专卖店及置业新村专业4S售后服务站，为答谢新老客户对绿源的大力支持和厚爱，8月29日—9月5日在2014金山湖啤酒节现场举行大

型的广场换购活动，厂家在此承诺全部产品均最低价换购。凡新老客户前来换购，我们均有豪礼相送，现场购车客户享受最大优惠的同时还可领取啤酒节主办方提供的100元现金环保补贴。空前的优惠力度，难得的环保补贴，您还犹豫什么？8·29金山湖啤酒节“绿源”在等你！

京口饭店美食广场

百姓消费 镇江味道

京口饭店位于古运河畔的闹市中心，环境幽雅、绿阴丛丛、闹中取静、设施齐全、交通便捷。其以特有的底蕴、良好的服务、高品位的美食、宽广的停车场赢得各界好评。

京口饭店建于1952年，是一家历史悠久的江苏餐饮名店，有着一批训练有素、服务严谨的团队，多年来承接众多重要接待，无论从采购、验收到餐桌，都层层把关，选真材实料。

京口饭店推出美食广场，回归百姓消费，回味镇江味道，更以平价消费面向百姓家庭。其多元化的口味，实实在在的菜品，各种家常小炒，让人十分欣喜。

在京口饭店美食广场，点上

小菜，畅谈小酌，三五小聚、家庭宴请，舒心惬意……这里有清炖狮子头4元一只、银鱼蒸水蛋10元一份、蒜蓉扇贝王6元一只、千层油糕6元一笼……这里还有京口饭店的经典名菜，如“酱鹅头”，曾被收入“镇江美食大典”，很饱满，剥开后里边都是酱汁，色泽红润，口感醇厚，每只只要7元哦……

这里真心做到了——星级服务，价格亲民，实惠大众。在京口饭店，突破传统消费方式，美食广场、包厢都接受单点。就算是菜单上没有的菜，只要你想吃，京口饭店的大厨们也会想方设法满足你的味蕾！

佬土新店开不停

生意火爆无止境



佬土持续开店的节奏没有尽头，这也是众多食客们的期盼。在继佬土电力路2店、丹阳店问世后，佬土优盛广场店也于近日开始营业。

佬土的心愿就是让更多的市民们越来越方便快捷的吃到鹅肠火锅。17年来，佬土始终坚持专注火锅，坚持做到——复制连锁，已在各界人士心目中形成“佬土就是火锅”的概念。

佬土始终坚信“好原料出好味道”，十分注重原材料的品质，对原料精心选择，专一采购、统一配送。佬土火锅底料的原材料坚持选用陕西韩城花椒之王——大红袍山地花椒、河南特级天椒、四川第一品牌丹丹牌豆瓣酱等数十种草本调料久熬而成，尽管这些原材料的成本

远远高出市场上其他材料，但是佬土坚持自己所选，只为做出“最美味的鹅肠火锅”。

佬土锅底采用原骨熬制浓汤锅底——均采用老母鸡、筒子骨、老鸭、鸡架、猪爪等原骨，经过5至6个小时的大火熬煮，再用小火慢炖，直把汤汁熬得如牛奶般又浓又白，鲜香诱人。

这样注重产品质量的好火锅，味道当然更好吃，如此好吃的火锅怎能不创造接待突破200万人次的奇迹？佬土在市民心中已经成为镇江市餐饮业的一块金字招牌。每家新店总是还在装修时就被附近居民催促赶紧营业。在多次民意调查中，佬土鹅肠火锅都以绝对的优势，荣获“镇江更受欢迎的火锅连锁”的光荣称号！

镇江餐饮连锁黑马——

九鼎 携手万达、苏宁开遍全国

9月18日，镇江餐饮连锁黑马——九鼎，马鞍山万达九鼎相遇融合食尚餐厅盛装开业！23家店同庆，消费满100元送30元现金券。

九鼎新店频开，镇江人自己的品牌走向全国，引得众多市民叫好！1月18日，九鼎轩时尚火锅万达金街店、红豆广场店，九鼎相遇融合食尚餐厅万达店三店同开……4月25日，九鼎轩时尚火锅国际冠城店开业；5月1日，九鼎轩时尚火锅泰州高港店……

如今的九鼎，与万达广场、

苏宁广场等全国知名综合体相继签订联发协议，开创九鼎发展模式，开遍全国。

8月8日，常州武进万达将开出九鼎旗下两大餐饮品牌门店——九鼎轩火锅店、九鼎相遇融合食尚餐厅，双店同开，开启了一个新纪元。

9月30日，安徽芜湖苏宁广场九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇融合食尚餐厅双店同开。

在九鼎的2014年里，全国即将新增至少10家门店。

九鼎，问市7年来，旗下三大品牌九鼎轩时尚火锅、九鼎相

遇融合食尚餐厅、九鼎国际水会，以高雅时尚的用餐环境、营养健康的美味菜品、优质规范的服务品质打破了传统的服务业态经营格局，形成了特有的经营风格，迅速占领江苏市场。

6年来，九鼎引导着行业的消费潮流，被同行喻为一匹脱尘而出的黑马。九鼎拥有2000多平方米的加工中心、镇江南郊的有机蔬菜种植基地，并与麦德龙和中储粮战略合作。其以质为本，重在源头，选大品牌，直接采供，减少环节，降低成本，让利于民，赢得消费者喜爱。

四川有一种好酒

——古川淡雅酒

畅饮古川淡雅，畅享健康人生

越来越强调的健康生活，越来越注重的食品安全。古川淡雅系列是一款具备川酒品质并结合国际流行风味的时尚白酒，是一款主要针对政、商的中高档白酒。2011年古川淡雅酒进行了全新升级，包装更是时尚，大气。引导“高饮后舒适度”的酒质更纯更净，独到的40度和全新的“淡雅浓香型”，口感柔和细腻，闻香淡雅深幽，向你诠释“轻松饮酒 健康人生”的饮酒新体验。

传统酿酒

古川酒庄白酒的酿制采用以师带徒的方式，口传心授的传统酿酒技艺法，采用黄泥老窖、中温大曲、续糟发酵、混蒸混烧、量质摘酒、等级验收等工序，然后分级储存陶坛里，贮存于恒温恒湿的土地中。

镇江地区总代理：镇江长三角酒业有限公司

销售热线：0511-85522118

18906101255

生态环境

邛崃境内水质富含铁、锰、铜、锌、铝等物质，PH值呈弱碱性，硬度较小且储量丰富，非常适合酿酒；同时，邛崃土壤肥沃，土层深厚，结构性好，熟化度高，矿物养分含量较丰富，用中性微酸的优质黄壤粘土建窖培菌，可为微生物提供足够的养分；在气候、空气方面，邛崃属于亚热带季风气候，气温温和湿润，年平均气温16.4℃，日照量少，全年空气优良天数达358天、优良率达99.2%，同时空气流动相对稳定，为空气中的微生物提供了缓流和沉降的生态系统，为酿酒微生物的富集和生长繁殖提供了良好环境。

酿造原料

古川酒的酿制采用生态原粮产区的五种粮食，以优质高粱、